

特朗普年底前捐出年薪:40万美元

新华社消息 美国白宫发言人肖恩·斯派塞13日说,总统唐纳德·特朗普打算在今年年底把40万美元年薪如数捐给慈善机

构。按照斯派塞的说法,特朗普欢迎媒体帮他决定这笔钱的去处。
“总统的意向是在年底捐出他的薪水,”斯派塞

在当天的例行新闻发布会上说,“他向美国民众作出过承诺。”
发布会上,素来与媒体“互怼”不断的斯派塞一改往

日态度,称特朗普希望媒体能在慈善机构的挑选上为他出谋划策,“我们能避开(媒体)审查的办法就是让媒体来决定钱应该去哪”。

作为地产大亨,特朗普曾表示,上台后将放弃40万美元的总统年薪,每年只拿1美元的象征性工资。美国媒体报道,特朗普

将是美国历史上第三位放弃年薪的总统。在他之前,约翰·F·肯尼迪和赫伯特·胡佛曾将年薪捐给慈善机构。(闫洁)

土耳其3只热气球坠落 23名中国游客受伤

新华社消息 据中国驻土耳其大使馆消息,在14日卡帕多基亚热气球坠落事故中受伤的中国游客已在当地医院得到救治,部分轻伤者已经出院,目前总体情况比较稳定。
当地时间14日8时,土耳其中部旅游胜地卡帕多基亚景区发生3只热气球坠落事故,共有23名中国游客

受伤,伤者被立即送往当地三所医院救治,均无生命危险。受伤中国游客分属两个旅游团。
目前已有17名轻伤者出院。1名伤势较重的游客已完成手术,2名伤者正等待做手术,另有3名伤者留院观察。留院就医者多为骨折。
事故发生后,中国驻土

耳其大使馆高度重视,立即启动领事应急机制,协调事发地我领事馆第一时间赶往医院探望受伤中国游客,了解具体情况并提供翻译协助。领事馆官员于当天抵达卡帕多基亚,协调旅行社、热气球公司和医院优化处置方案,并就我游客的合理诉求向有关方面提出交涉。(施春)

俄罗斯年底前全部销毁本国化学武器

新华社消息 俄罗斯裁减化学武器委员会主席米哈伊尔·巴比奇13日说,俄罗斯化学武器销毁工作已进入收官阶段,预计将在今年年底完成销毁化武工作。

截至2016年11月,俄罗斯7个存在化武的联主体中,6个已经实现全部销毁,目前仅剩乌德穆尔特共和国的“基兹涅尔”化武设施。巴比奇说,按照目前进度,如果不出现技术

偏差,俄罗斯将在今年年底完成销毁化武工作。目前该委员会正加紧调研,如何降低化武销毁后所带来的影响,如何将销毁化武后的相关设施投入到经济生产之中。(张继业)

荷兰警察曾获授权向土部长随从开枪

新华社消息 荷兰鹿特丹市市长艾哈迈德·阿布拉塔利布13日表示,土耳其家庭和社会政策部长法蒂玛·贝杜尔·萨扬·卡亚11日试图“强闯”土耳其驻鹿特丹领事馆时,他授权荷兰特警,如果发生不测事件,可以开枪。
卡亚带领随扈11日从德国乘车进入荷兰,试图进入领事馆为土耳其总统制公决拉票。卡亚一行在领馆外被警方阻拦,大批在荷兰的土耳其人在领馆外与警方对峙,最终卡亚被警方

“送”出荷兰。
双方对峙期间,荷兰警方出动荷枪实弹的特别行动部队。阿布拉塔利布在电视访谈节目中表示,他担心卡亚12人的随从队伍可能携带了武器,因而派出特警,并授权他们,一旦有必要可以开枪。阿布拉塔利布说:“如果爆发冲突,必须确保我们掌控局面。”
尽管欧盟出面“劝架”,土耳其与荷兰之间的这场外交战有愈演愈烈之势。土方13日宣布一系列政治性

报复措施,包括暂停两国全部高层对话,禁止荷兰驻土耳其大使返回荷兰,禁止荷兰外交官乘坐的班机进入领空。
土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安14日警告,土耳其可能采取进一步报复措施。“内阁昨天采取了行动,但是我们还有更多手段对付荷兰,”埃尔多安在电视直播的讲话中说,“那些人以为只要道歉就能解决问题,而我们将告诉他们,这种想法是错误的。”(惠晓霜)

不删除仇恨言论 德社交媒体可罚5000万欧元

新华社消息 德国联邦司法部14日公布一份法律草案,要求社交媒体网站及时删除平台上的仇恨言论及破坏他人名誉的虚假新闻等非法内容,否则将被处以最高可达5000万欧元的罚款。

德联司法部长海科·马斯说,虽然有些社交媒体网站已主动采取打击仇恨言论的措施,但“这还不够”。他援引研究数据说,推特只删除了用户报告非法内容的1%,而脸书只删除了39%。

马斯曾在2015年表示,德国联邦司法部近年来收到大量投诉,称互联网上种族主义和排外的煽动性言论泛滥,这些言论在脸书网站尤为猖獗,而脸书没有对此采取有效控制措施。

◎ 国际速读

- 法国右翼共和党总统候选人弗朗索瓦·菲永14日被司法机关正式立案调查。当日,法国司法机关以侵吞公款、侵占公共财产以及未履行申报义务罪名传讯菲永并提出指控。
- 索马里官员14日说,一艘油轮13日遭海盗劫持,偏离航线,目前海盗尚未索要赎金。这是2012年以来索马里海域首次发生大型商业船只遭海盗劫持事件。

拍卖公告

受中国工商银行股份有限公司内蒙古自治区分行营业部委托,我公司定于2017年3月24日上午10时在中国拍卖行业协会网络拍卖平台(<http://www.caa123.org.cn>)拍卖:1.回民区通道北街牧民招待所对面E区5号楼1-2层13商业用房,建筑面积634.28平方米,起拍价965万元,有《房屋所有权证》;2.新城区人民路北口西1号众信酒店1-2层南侧商业用房,建筑面积324.85平方米,起拍价520万元,有《房屋所有权证》;3.赛罕区滨河路西香格里拉小区商业用房第C-1栋商铺6号1-2层,建筑面积278.67平方米,起拍价335万元,无《房屋所有权证》。

说明:1.标的以实物现状为准,竞买人在参拍前需认真查看标的现状及相关手续;委托人和拍卖人不承担瑕疵担保责任;2.有意竞买者持有效证件及起拍价20%保证金办理报名手续;3.拍卖成交买受人可以用竞买到的标的在委托人处办理抵押贷款;4.拍卖成交后,买受人自行办理房屋所有权证过户,所涉及税、费按国家有关规定执行;5.标的物自公告之日起展示。

报名截止时间至2017年3月23日中午12点
咨询电话:0471-4925188 4916189 13674849976
公司地址:呼和浩特市金桥开发区双台什街内蒙古红十字会407室

内蒙古天力拍卖有限责任公司
2017年3月16日

爱在他乡 福彩公益金资助平民英雄

内蒙古巴彦淖尔市陕坝镇,这座黄河岸边有着8万人口的镇子里,有一位以收集旧衣服而家喻户晓的大名人——高保云。从2011年至今5年间,高保云共为云南、西藏、四川等70多个贫困村送去衣物8万件,光是邮费就花掉6万多元。
自己花钱出力,常年为贫困山区邮寄衣物,那高保云自己的生活有多富裕?她因何要坚持做这样一件事情呢?

饥寒交迫的童年
今年52岁的高保云是穷孩子出身。1964年,高保云出生在河北省沧州市一个偏远山村的贫寒家庭,弟兄姐妹五个,高保云的童年在缺衣少食中度过:“七八岁的时候,我父母就抱着我挨家串户乞讨,那个时候穷得都没衣服穿,老大穿完给老二穿,老二穿完给老三穿……我姐姐领着我还背着妹妹,妹妹裤子尿湿了后,只要不干就永远不敢回家,回去以后母亲肯定是打我姐姐,因为孩子尿湿了就没有第二件换洗的衣服。”

1987年,高保云和丈夫离开老家河北,来到巴彦淖尔市陕坝镇谋生,在工地做苦力,一干就是25年。那个时候是计划经济时代,高保云一家四口只有丈夫一个人每月25斤的粮食,不够吃的时候,靠周围邻居送来送面接济。河套平原这片热土终于让高保云一家找到第二故乡,渐渐过上了安稳的日子。

一掷千金
2011年5月份,高保云的一位朋友从云南旅游回来,带回几张当地村民生活的照片,高保云看了心生牵挂:“他们大冬天穿得特别单薄,衣服也破破烂烂的,我就想,虽然帮他们脱不了贫,至少我能解决他们一点穿衣问题吧,当地一个村民就给我留了一个地址——云南省红河州二台坡村吴官锦收。”高保云把自己家的衣柜翻了个底朝天,收拾了满满一袋子旧衣服,按地址寄给了远在三千里以

外这个叫吴官锦的人。不久后,吴官锦写了一封回信,信中除了表达对自己的感激之情外,同时又向高保云请求帮助。红河州连年干旱,饮水成了当地村民最迫切需要解决的问题,他们隔三差五要到一百多里以外的地方背水喝,吴官锦恳请高保云从经济上给予支援。高保云自己的力量微薄,她发动身边亲戚朋友,共募集8000元寄给了吴官锦。

远隔几千里之外的爱心化成汩汩泉水,流向这个叫二台坡村的地方。高保云募捐的8000元爱心款共为35户村民及时缓解了旱情。之后,吴官锦代表村民向高保云发出了邀请,想见一见对他们有滴水之恩的人。高保云省吃俭用,攒了1500元前往云南,挨家挨户地探访,等回到家,手里只剩下10块钱。短暂的云南之行,开启了高保云漫长的公益之路。之后,每当她了解到有缺衣少穿的村子,就向周围的亲友四邻收集衣物,一包包运往各地。

感恩第二故乡
2014年,高保云开始组建志愿者团队,成立了杭锦旗后旗爱心协会,目前共有260名成员,每个成员每年交纳100元会费,这些会费主要用于衣物邮寄的开支,如果有结余,全部用于资助当地贫困学生。志愿者们的加入,接收到再多的衣服整理起来都不再是问题。高保云最大的梦想就是组建一千人的团队,聚沙成塔,将她的公益事业发展壮大。

如今女儿已经成家,丈夫仍然在工地做苦力,高保云一如既往地做她的公益事业。无论生活曾经多么艰辛,这一家人都笑着朝前走去,他们收获的是来自精神上的富足。在生活最困顿的时候从老家辗转落户到内蒙古,感恩于第二故乡的高保云用这样一种方式传递着人间真情,小善集成大爱,尽显平民英雄的情怀。

了解到她的感人事迹后,内蒙古自治区福利彩票发行管理中心资助高保云福彩公益金4000元,希望藉此表达一份敬意。



扫描下方二维码
内蒙古福彩APP



福彩公益金
福彩快讯
福彩网址: www.nmlottery.com.cn
咨询电话: 0471-5182870